= NDMDX/NDMD XL 5 — b 5 B 84 55 &1

© REHEIEE

O EHHNE
# 1® o 18 % SEEE ZERET (kgflom?)

mm mm 1 2 3 4 5 6 7

6 3 i 0.5 — 1.0 1.5 2.0 2.5 3.0 3.5
kv 04 — 0.8 1.2 1.6 2.0 24 2.8

8 5 HE 1.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0 6.0 7.0
Eavs 0.7 0.7 1.4 21 2.8 3.5 4.2 4.9
12 6 i 2.2 2.2 4.4 6.6 8.8 11 13.2 15.4
kv 1.7 1.7 3.4 51 6.8 8.5 10.2 11.9

16 8 #E 4.0 4.0 8.0 12 16 20 24 28
Eava 3.0 3.0 6.0 9.0 12 15 18 21
20 10 i 6.2 6.2 12.4 18.6 24.8 31 37.2 43.4
Eavd 4.7 4.7 94 141 18.8 23.5 28.2 329
25 12 i 9.8 9.8 19.6 29.4 39.2 49 58.5 68.6
Eava 7.5 7.5 15 225 30 37.5 45 52.5

AO s b aBRes ; BRIEMAE - A% R RASHIR BN - (498 70% ~80% ) -

%
[

FImaGaE

O %%k O EESERER B4 : mm
EE f@mm | 26 | 28 | 912 | @16 | @20 | @25 81 18 () &5
1EENZ WENREL
! = 6 10+20 30~ 40+ 50
{EFRRE pagt
ERBAEHE  kgilm® (kpa) 1~8.5 (100 ~ 850 ) 8 10+20+30-40-50~75
EAERAES  kgffem® (kpa) 9.5 (950) 12 1020304050+ 75+ 100
ERREEE °C 0~60 16 102030405075+ 100 125
R E MITLSCC 100 ~ 500 20 102030405075+ 100 » 125 » 150
BRiEaa 4% M3x0.5p] M5x0.8p | Rcs Py
AR T 10420304050~ 75+ 100 + 125 ~ 150
O ETHETEME1RER
( nombx ) ( 12 ) < ( 50 Y-(sp | 2 )—(
[ [ [
| mameE | [ m@mar | | mmsrsE | |
[
6 — @6 mm @6 —10~50 mm
© NDMDX: ;8812 WEh T 8 — @8 mm @8 —10~75 mm
H (IR AR 12 — @12mm @12 — 10 ~ 100 mm
SRS | 16 — @16 mm 16 — 10 ~125 mm
° NDMDXL'BE/E%E,EIUQN 20 - 20 mm @20 — 10 ~ 150 mm NDCS-8G SG|2
FEL(HER) 25 — @25mm @ 25 — 10 ~ 150 mm RS THEEE
P S (NDCS-8G
© HEBRIEEREER (ERR ®8~(-225) )
RELAR | EE=REE | sXRRWED = : {EES A
6 - - B S
8 SAC-0806 0.2 kgim 111
12 SAC-0806 0.2 kgtm 2-2 4
16 SAC-1008 0.4 kgtm nDcs-9p___[SD[2 e
20 SAC-1412 15 kgfm s J‘ﬁ%g ;"(ﬁ:ﬁms_gm
25 | SAC-1412 1.5 kgfm B END oS oB)
R HEEE S A EENAMZ E - AL o
RARIZAEMTIAE GRS AM [ 3% 1: ERmES
M &EERETHES (M1 : aHEsEs 2: AR RN G12-025)

EEEES
(REEES

1-4.61

AEERETHES -

(fTR275 MLk - FAEEER 218 )

8
=
]
s
®
i

P 2

| swazen | mp-os| eres | smews | seeaws |



NDMDX/NDMDX L i 8 & s sl =i —

4,

xa

RS
&g

C EHBWMRMHR

W R 1| B % 8 w5 H B &
01 x B HE D 11 88N o % R
02 Al & AR 12 B E E LR 8
03 #® B S 13 B OAE o & 8
04 EOE wWE R 14 EERR % B
05 * @ R R 15 AR EORIR g s B
06 Wi 1S BRI 16 BhAAa% (RN
07 i E wWE D 17 EEER (RN
08 B E e D 18 B [ 7 BB [ E AR A S
09 EIR:CE:S BER 19 AIB BB E EMR A S iﬂ
10 B B o 7% i 20 CEUINIR 58
BERORIR
H B REBE RS BIEOBIR #BEORIR
FIAE (mm) BE 2 2 2 2
26 MYA-3 (4 ptpcs) MYA-3 a5 x &1 5 x 1
28 DYP-8 (4 ptpcs) DYR-5 a8 x &1 a8 x 1
212 COP-12 PDU-6 210.5 x @1.5 310.5 x J1.5
216 COP-16 PDU-8 13.2 x @1.5 313.2 x @1.5
220 COP-20 PDU-10 319.5 x J1.5 19.5 x J1.5
225 COP-25 PDU-12 24.5 x @2 324.5 x @2

O i EEARRMAEE ) 2RRENSR (=% RERESHIER)

C EE
E 8 (o
5= 7 2 (mm)

(mm) 10 20 30 40 50 75 100 125 150
a6 0.1 0.1 0.1 0.1 0.2 — — — —
a8 0.1 0.1 0.2 0.2 0.3 0.4 — — —
212 0.3 0.3 0.3 0.4 0.5 0.7 0.9 — —
216 0.6 0.6 0.6 0.7 0.8 1.1 1.4 1.8 —
@20 1 1 1 1.1 1.3 1.7 2.2 2.7 3.2
@25 1.7 1.7 1.7 1.9 2.1 2.7 3.4 4.2 4.8

1-4.62



= NDMDX/NDMDXLzs— Wi B E s mal =

C FIFBWEEAR

© EERANE
F
i o WEHHENE |8
% Fp= NPXIMD 752 (mm) =
(X1+X2) Py 4
X | x: 10 | 20 | 30 | 40 | 50 | 75 | 100 | 125 | 150
@6 |07 | 10| 12 |12 | 12| - - - -
o EigHiE @8 |20 | 20| 28 |36 | 42|42 | - - -
FY @12 | 42 | 42 | 42 | 58 | 7.0 |100 | 10 | — - ZEJ
! 216 | 11.3 | 113 [ 11.3 [ 113 | 15.9 | 25.0 | 34.1 | 341 | — i
e _ My x 1000 @20 |19.4 | 19.4 | 19.4 | 19.4 | 27.2| 35 |50.5 | 50.5 | 50.5
°0 © 0 [ofo Y= ek @25 |30.6 | 30.6 | 30.6 | 30.6 | 42.8 | 55.1 | 67.3 | 67.3 | 67.3
X4 XQ_J AR e BYMBHARRAER  BABRIMEREREEHBE - f‘;
o HINREERE TR - 5
© RENHIE o (B EEERTAEFRELZ 1/10 LLIAER - %
Fr
| REE : @ X1 AARIRER ERZ IR o
=y wm Mr x 1000 o X2 AABEIREBENERDIER
BO03 =X o X & (Fr) HESERMEROIEH -

x|

8
=
]
s
®
i

© BABHENES

Kg
‘ iE | BASHARER -
7 T8 o6 0.6 )
&
L1 zOzOg g)@ w ‘ o8 1 (28
HOX®) s oo 212 2
7 W 316 4
‘ A @20 6
@25 9
OREIEE
o HEEFER o EHEERN © iR EEREFRN

| swazen | mp-os| eres | smews | seeaws |

1-4.63



= NDMDX/NDMD XL Hi & Xl T e ———

O BEMREE(ZEEH)
o KFTEHWBERER
TR S » S WA E R R

o M B HABERES

JREER RS - BRI E RSB
EFREREMEENRER -

o RIZEHABERESR
BHFEBREPOMRELNELE
EFREREMELRIERE -

| —

26 26 26 X =24 mm
" S S =
NDMDX6X20 T T
b4 30 NDMDX6x10 =z 30 T T b4 30 |
| [, NDVDX6x40
| [ |
20 NDMDX6Ex#0 20 NDMDX6X5 20 / / }
NOMDX610
NDMDX 6x50
10 e 10 / 10
/
0 0.01 0.02 0.03 0.04 0 0.01 0.02 0.03 0.04 0 0.005 0.01 0.015 0.02
JBEE(RIER (mm) TBEE(RIER (mm) TBEERHER (mm)
a8 a8 28 X =50 mm
100 | 100 L 80
| nowox8x10 L1
[ nomoxen i
= 80 [ | nowoxeo = 80 =~ 60 /
60 ol 60 i ‘
7/ yAVAR == 40 ]
40 40 Mml:xsn;
77 / 7
— 20
20 T 20 7
T
0 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0 0.005 0.01 0.015 0.02
TBEERIEE (mm) TBEERIEE (mm) TBEE(RIER (mm)
212 212 212 X =65 mm
LT T o I 100 IO e ipian ol L L L]
100 [— TAN:mﬁﬁg——mmmﬂs— . - NmDXTZX"L—— DX12%100 u:wm):ﬂzx 5
= / DMDX = = 100 ‘ ‘
80
1L/ 60 / 80 NDMDX 1
1/ NOVDXTZT00 [
60 NDMDX12x40
/ w /7=
NDMDX 12%10
40 / = NOMDX12x100 / 40 NOMDX12x
= | 20l A ]
20 ] | / 20
= \
0 0.02 0.04 0.06 0.08 0.10 0 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05
TBEERIER (mm) TREE(RIER (mm) TREE(RIER (mm)

1-4.64



C BEMREE(Z2EEH)
o KT EHAEEREE

JBEER RS - BRI ERERE
EFTREREMEENRER -

o M B HABERES

JREER RS - BRI E RSB
EFREREMEENRER -

= NDMDX/NDMDXL=5-Hi B8R usmtl = ise——

o RIZEHABERESR
BHFEBREPOMRELNELE
EFREREMELRIERE -

Fr
] !
X
AEl—_b_l geuel Lﬂ:]l
216 216 216 X = 89 mm
250 [ nowonioas ——| J 250 |1
ox [ oo, N O] 300
| | NDMDX 16 1|
z 200 /] NDVDX1675 | =z 200 )T Nowoxi6<rs | > 250
18 150 | A =T U 150 /, NDMDXI 18 200 g0
% // / »I%I - v/ % 150 [
NDMDX 16x75
ju 100 / NDMDX 16125 w 100 100 / N,,‘M,x‘m o
| |
50 50 NDMDX16x1p5 /// NDMDX16%10
= V= | W‘L 50 é/ o
'NDMDX’
0 004 008 012 0.16 0.18 0 001 002 003 004 0.05 0 001 002 003 0.04 0.05
JBEERIER (mm) TBEERIER (mm) IBEERIER (mm)
320 220 220 X =122 mm
400 NDMDX20x10. I |
| x:mg;% 400 NDMDX 20% 3¢ NDMDX 20x40 400
s NOMDX20+205
z 300 [ oD = 300 "DMD"Z?O/ ) e m z 300
L] s ] i ] -
% 200 / 4 @ 200 ; /, ] H% 200 r m‘mm‘xg -
" W 7 T w ]
100 /: m’:mxwo I 100 100 1 £ NDMDX20xT0[ |
== ||| || L | nowxa
ESill [ 1] — |
0 0.04 0.08 0.12 0 002 004 006 0 001 002 003 004
JBEE(RIER (mm) JBEE(RIER (mm) B RIER (mm)
925 225 925 X =154 mm
NDMDX25 —1 1 L
500 mmnxzsx:n“\ | NDMDX 2540 | 500 NDMDX25x36| | NOMDX25x40 | | 400 ‘
400 |_1eme25<80 NODXZE0 ] NomDx25%20~( L | i
_ e il 2 400 7 o f _ 300 NDMDX25x1
i 300 [/ T i 300 bt [ T
8 /;// l 18 /1/ A 18 200 ook
& 200 7 Py | & 200 B n%nmm‘(zsxf:-ﬂ
|
L T x‘ 1 NDMDX 25x40
100 #/ = i \m 100 - 100 | weae
s | | Z ]
0 002 004 006 008 0 001 002 003 004 0.05 006 0 001 002 003 004 005
JBEE(RIER (mm) JBEE(RIER (mm) B RIER (mm)

1-4.65

P
i

FImaGaE

8
=
]
s
®
i

P 2

ERNGE | EESLE |

Bl



= N DM D X =5 — Bt ig#h B 380 58 £1

© NDMDX@6 x [ ]

14.5 NDMDX 6 x ST
2 6
St I
2-M2.5x0.45P=3dp 5, 2-M3x0.5P 10_, 5, | mK18 (RRIHITRARBRERE)
[ 1] EHRAL m
o PO B!
Sy ) )
1 el @ Lo
Tijg — P -1 3
= = L s (— — -
= @@ L J T -
BA18 (RIHITRAIERERE) . E] E2 - M3x0.5Px4dp
18.5 -
E 12.5
2-M3x0.5Px6dp
-1 4 r— — _
° {7 #j* — i ‘ 4-M2.5%0.45P*3dp
‘ _
| | | | | i ‘
] - =
I o T
s @ e @ I
= -
© ¢ X
nx
A 03:803x3dp ;? H
™
‘ 1 F
20 NxF M - M3x0.5Px5dp
5 B |
. |
L
c
D
NNxG MM-M4x0.7Px8dp
6.5, 10.5 G A -1 5
- ; [ 0|
I 5 EE
; SR A —
,@ o © 9 =S
T 4 : o )
[te) D:: I I | i {
[P AP O -
105 H R A SECTION A-A’
23+ x3dp \ 22
C R~F#& O EERC
TTIRERREIRE
P fLak B C D E E2 F N G | NN H M | MM
T mm
10 42 | 415|485 |225| 2 20 1 25 1 2 | 4 2
20 52 | 515|585 |325| 2 30 1 35 1 2 | 4 2
30 62 | 615|685 | 425 | 2 20 2 20 2 20 6 3 M5x0.8p
40 84 |835| 70 |525| 2 28 | 2 30 | 2 30 | 6 3
50 100 | 99.5 | 106 | 62.5 | 2 38 | 2 24 | 3 48 | 6 4




= NDMDX =5 -HRnERsMAL = 2g=_ e E————

© NDVIDX @8 x [ ]

NDMDX 8 x ST

2 |7
2-M3x0.5Px4d Z
e 475 2-M5x0.6P 85 6 B 271 (BEREEREE)
< ‘ EHRA BA 19 (AERIEABERER)
T Y
oL li®
&K 20.5 (AIEREEREE)
BK 95 (MERTEABERER) E
235 35
2-M4x0.7Px6dp
. - 4 4-M3x0.5Px4dp
n '/ N} b t
3 anill S
& 14D ¢
. {1 N S N N I
| ' L& ' -
i S e
Q@ @3° x3dp EN
[se]
12_J 12 F 8
% NxE M-M3x0.5Px5dp
0 [] B
o
oN
N
c
D
NNxG
75 15| G MM-M4x0.7Px8dp  |~— A 125 6
A
\ o [H o
o~
D: —H |
D: © AL
_____ — r— 1 ] —
| < -lb. )
= T
| “-51 H_ ‘ 3 A SECTION A-A’
\@3”° x3dp &,
[se]
o R~ 1S O FEIZFRCH
JHERAEEIRR
%3
e B|C|D|E|E2|F | N|G|NN|H|M/| MM
10 49 |485| 56 |235| 2 | 25 | 1 | 28 | 1 | 20 | 4 | 2
20 54 |535| 61 |335| 2 |25 | 1 | 30| 1 | 30 | 4 | 2 [NDSAC-0806|
30 65 |645| 72 [435] 2 |40 | 1 | 20| 1 [ 20] 4 | 3 PR
40 83 [825| 90 [535] 2 |50 | 1 | 28| 2 [ 28| 4 | 3
50 101 (1005 108 [ 635 4 |38 | 2 | 23| 3 | 50| 6 | 4
75 151 |150.5| 158 88.5 4 50 2 28 4 56 6 5
M8x1.0p

1-4.67

%
i

FImaGaE

8
=
]
s
=
i

FImm i

ERNGE | EESLE |

Bl



© NDMDX @12 x [

= NDMDXsn-MAnZuSmL =0t

NDMDX12 x ST

1-4.68

2 9.5
2-M4x0.7Px5d £ _
e a7s  ZNSOE 1 BX 26 (LEBEEREE)
R &K 19 (BRIRITERARIZRRE)
o D)
o X
G 0|
= DD
5
SA15.5 (Bt nEEHRERE) | E 18.5 | E2-M4x0.7Px6.5dp
B®K 4.5 (FRERITIZARIZRERE) E1
31.5 9.5
iR 5 P 4-M4x0.7Px6dp
= £ i
_y@ M e
: N
o N—-— = — D)
. 2 iak
_’. + 8 ]
+0.03 (]
D P p4” x3.5dp, a0
15.5 F 2
32 NxF M-M4x0.7Px5dp
0 B
o
0
o]
N
c
D
NNxG
G MM-M5x0.8Px10dp 18.5_ 8
\ G o w
<| o
+ ¢_ Q| Q
PR S PP S
5 +
——————— - — _
1
H B SECTION A-A’
\@4"° x3.5dp g%
T
Q
o R~z O FEERLH
R AE BT 2R
%
e B|cCc| D E2| F| N | G H M
10 71 | 70 | 80 2 [ 35| 1 | 40| 1 |40 | 4 | 2
20 71 | 70 | 80 2 [ 35 ] 1 4] 1 |4 | 4|2 [NDSAC-0806|
30 71 | 70 | 80 2 | 35| 1 | 4] 1 |4 | 4|3 SRR
40 83 | 82 | 92 2 | 50| 1 | 25| 2 |25 | 4 | 3
50 103 | 102 | 112 2 [ 35| 2 | 3] 2 |3 | 6 | 3
75 149 148 158 4 55 2 36 3 72 6 4
100 203 | 202 | 212 4 | 65| 2 | 38| 4 | 78 5 [MB=1.0p]




= N DM D X =5 — Bt ig#h B 380 58 £1

© NDVIDX@16 x [_]

%
i

FImaGaE

24 NDMDX 16 x ST
3 11
2-M5x0.8Px5.5d - —
SR 85 2 '}’;5;0;8; 1. 10 B4 20 (HRBEHRES)
\ B B 22 (BRBTRRARIZRER)
© —H ) o
~ % @/ & *I
= K ]
s o)
1 DO 8
U H P DY ﬁ&.l -
55| |10 110
SA16(HEHEEHBRRE) | E 21 | 55 E2-M5x0.8Px5.5dp
BA SEIERITEARERER) E1 21
37.5 12 6
2-M6x1.0Px10dp
N S o 6 ] 1 Be— PN 4-M5x0.8Px7dp
e il S _ i gD
,).@ 4 & N[«
, , , N
@ +-+—-)—-—- —LB%:—EB-—-{—-—--— = —O- D
1 1 ol 1 - |
1O $ <
2 @ o [ T RN e
5
20 21 F S|
40 NxF M-M5x0.8Px5.5dp
© 10 B
o
0
O
™
c
D
NNxG
12 19 G MM-M6x1.0Px12dp | A 23 _10,
) GO o w2
w| D o
D: \ ¥ 2o Q| 8| ®
D: _.H._G % +
1 -
| g ——— —1 -~
Q|
-l 18 H I A SECTION A-A’
@5 x4dp Ee
w0
(]
o R~fz
O FEERLH
% g | c D | E|E|E|F | N|G|NN| H| M| MM R 8 3%
1T mm
10 76 75 87 29 — 2 35 1 40 1 40 4 2
20 76 75 87 39 - 2 35 1 40 1 40 4 2
30 76 75 87 49 — 2 35 1 40 1 40 4 3 ’m
40 86 85 97 59 - 2 50 1 50 1 50 4 3 TR IETRR
50 101 100 112 69 - 2 35 2 30 2 30 6 3
75 151 150 162 94 125 4 55 2 35 3 70 6 4
100 199 198 210 119 173 4 65 2 35 4 70 6 5
125 249 | 248 | 260 | 144 | 223 | 4 70 2 35 6 70 6 7 M10x1.0p

1-4.69

8
=
]
s
=
i

FImm i

ERNGE | EESLE |

Bl



N D M D X 51— i 38 8 2 028 s 41 %

© NDMDX@20 x [
NDMDX 20 x ST

275—1
3 13 2-PT 1/8"
2-M6x1.0Px6.5dp T —— . §
6.5 EHEA 10_ 12 =X 58 (18 RiniEEzs RE)
’ R 36 (BRIBTRARIZREE)
© — T 0
< _,,i%éi,i,i,i,i,i,ﬁw [
A Fesd !
TR = 5% SR
R N —4
6.5 12 6.5 12
=K 44 (FEREEREE) E 25 E2- M6x1.0Px6.5dp
&K 17 (FREIR TR AR RE) E1 25
46.5 18, 6
'ﬁ 2-M6x1.0Px13dp
| | —— 777177 = D
° i i r} | ‘ Tﬁ‘ TW | 6-M5x0.8Px8dp
3 [ Hiﬁﬁ —— N |
@ | Vi
\ - 3
3 — @ —11¢8e TLE®
[ -
{R Wi
50 N M-M5x0.8Px10dp
ln.‘ Nk B
o
B
2 ¥
< ———— 7
c
D
NNxG
15.5 215 G MM-M6x1.0Px12dp 28 11
/ —*
/ _Ud — ==
il DL 88 s
G600 650 o —1— ===
B e | o
R — —= I
Q)
kel '
215 H__ B A SECTION A-A’
\ @5+ x5dp %
w0
o R~f#& 8
> O, JEE
% 5 | ¢ D | E|Ei|E|F | N|Fi|G|NN|H|M | MM O EiEfcHt
{78 mm MW
10 83 |815| 97 | 31 | — 2 | 50 1 40 | 45 1 35 | 4 2
20 83 | 815 | 97 | 41 — 2 50 1 40 | 45 1 35 4 2
30 83 |815| 97 | 51 | — 2 | 50 1 40 | 45 1 35 | 4 2
40 93 | 915 | 107 | 61 | — 2 | 60 1 50 | 55 1 35 | 4 2 [NDSAC-1008 |
50 108 |106.5| 122 | 71 | — 2 |35 | 2 |3 |3 | 2 35 | 6 3 PR
75 147 |1455| 161 | 96 | — 2 |60 | 2 | 60 | 35 3 70 | 6 4
100 200 [198.5| 214 | 121 | 168 | 4 | 70 | 2 | 70 | 35 | 4 70 | 6 5
125 254 |252.5| 268 146 | 223 4 80 3 70 38 5 75.5 8 6
150 306 |304.5| 320 | 171 | 275 | 4 | 80 3 | 80 | 44 | 6 |875| 8 7 M10x1.0p
1-4.70



= N DM D X 55 — K 88, % 328 55 &1 %

© NDMDX @25 x []
NDMDX 25 x [IST

30
16 2-PT 1/8" ]
2-M8x1.25Px8.5dp T - . i %
8 EHRAL 12_ 15 A 58 (R EHRER) i3
° ’ BA 34 (1 RITRRBRIZRER) 7T
— T T ©
R A SR - f
A Fesd !
TR = 58] Ba———
R N4
8 | |15]| 8 | |15 x
&K 38 (AEREEREE) E 31| E2 - M8x1.25Px8.5dp ﬁ
&A1 (FiERTIRARIZRRE) E1 31
4.
% 2-M8x1.25Px15dp 22 ’ N
“ —r I B e o ‘T—j "] 6-mex1.0px10dp i
3 [ Hiﬁﬁ —— N | t%u
\ @ | B
> ‘ ’+ % £
S — @ —1.188 TLE®
- S ]
4 =
N 5
=
[
62 NXE M- M6x1.0Px13dp A
[T} 15 B
9l —
i
[Te) T =
® i
_ =
L B
i
c
D E—
NNxG B
17.5 235|_ G MM-M8x1.25Px16dp 34 15 %
A E
B &
/ © i
L AR/ -
f=1
G609 0505 —1— == 2
- 6 3 M Ech
i || B
e ] i
Q)
235 H 8 A SECTION A-A’
+0.03 8 -
\ @6+ x6dp % Eﬁ
o R<t& 8 .
[
S0 see £
<12 %% g ¢ | D | E |E1|E2 F| N |Fi |G |NN|H|M|mm O ZEEACH
£ued SRR pos
10 92 90.5 108 35 - 2 50 1 40 45 1 45 4 2 ﬁ?
20 92 | 905 | 108 | 45 - 2 50 1 40 | 45 1 45 4 2 T
30 92 | 905 | 108 | 55 | — 2 | 50 1 40 | 45 1| 45 | 4 2 ﬁ
40 102 [1005| 118 | 65 | — | 2 |60 | 1 | 50 | 55 | 1 | 55 | 4 2 [NDSAG-1412 |
50 115 [1135) 131 | 75 | — | 2 |35 | 2 |35 |3 | 2 |3 | 6 3 P 0
75 156 |154.5| 172 | 100 | — | 2 |60 | 2 | 60 | 35 | 3 |70 | 6 4 %
100 197 [1955| 213 | 125 | 162 | 4 | 70 | 2 | 70 | 35 | 4 |70 | 6 5 ]
125 255 |253.5| 271 | 150 | 218 | 4 | 75 | 3 | 75 | 38 | 5 | 76 | 8 6 %
150 295 |293.5| 311 | 175 | 258 | 4 | 80 | 3 | 80 | 40 | 6 | 80 | 8 7 M14x1.5p

1-4.71



N D M D X L35 — b 8 %h B Y8 5 §1

© NDMDXL @6 x[ |

NDMDXL 6 x ST

D
C
"
o L
s | B
20 NxF
10 N F M — M3x0.5Px5dp
+0.03
@3+ x3dp ‘ .
o
' > of 1
32 I
8 @ = DO || 9>
_ = & R I
_M p: e
‘ | ‘ Pl 4-M2.5%0.45P*3d
S - —q - 4l } \ = i
L— = 2-M3x0.5Px6dp L b— —
18.5 E 12.5
3
BA18 (EMTRBRIZRER) o5 E2 - M3x0.5Px4dp
— S T
- h L = S
| I E—TE \j::J [to)
g:iL \@j ——4 ®
| . N
g e &t
® )| _J
\ = L4 7= g
2-M25r0asPradp  ml D | zizzjxggf 10 M | Bk 18 ( RikTTIZARARISETE)
_— 27_1_6_1 IE 5K
145
+0.03
@3+0" x3dp s
10.5 H R A MM-M4x0.7Px8dp
o _‘ ‘o | L
S o
D:: el 1 o —+ [
&6 &G é g SIS
1| I
I - @ ol s
T ; 8| &
‘6.5‘ 105 G e A" ‘ 1 |5
NN>G SECTION A-A’
o R~f#& O EHZERCH
- TTIRERREIRE
=20 3% B C D E E2 F N G NN H M | MM
1752 mm
10 42 | 415|485 |225| 2 | 20 | 1 25 | 1 20 | 4 2
20 52 | 515|585 |325| 2 | 30 | 1 35 | 1 20 | 4 2
30 62 | 615|685 | 425 | 2 20 2 20 2 20 6 3 M5x0.8p
40 84 |835| 70 |525| 2 | 28 | 2 30 | 2 | 3 | 6 3
50 100 | 995 | 106 | 625| 2 | 38 | 2 24 | 3 | 48 | 6 4




ONDMDXL@8 x [ ]

N D M D X L =35 — B} 8 &h B X SR i1

NDMDXL 8 x ST

D
c
o
o
:;-[ 6 B
24 NxF M-M3x0.5Px5dp
12 12
“ a
@3° x3dp 3
T R I
o 2 P :
; ) | -
. N = b4
0 P = ! \ Ir = 4-M3x0.5Px4dp
I & o iF 4 1o
23.5 2-M4x0.7Px6dp
E 14.6
&K 20.5 (AIEREEREE) ) 3.8 E2 -M3x0.5Px4dp
&KX 9.5 (FERITIRARIZRERE) 7,
- T o T
N = sl T
o, o ~
o 54 %
© A
HIESAN ]
< ‘ = S B e
4.75 8.5 6 BA 271 (BRIGEERRE)
2-M5x0.8P £
M3x0.5Px4de [ 7 AT BA 19 (RERTRBEEEER)
15
23° x3dp g
x
11.5 g,
H | T A
| IS |
S0 $——- — -
D: 4 i © + -l
@-9-—@-"—-@}&-—@-?-—"] S
D: ] R M
gls
f A
7.5| 11.5 MM -M4x0.7Px8dp 125 _[ 6
A 125
NNxG SECTION A-A’
o R~z O FEiIZFRCH
R AE BT 2R
5%
P B|C|D|E |E2|F | N|G | NN|H| M| MM
10 49 | 485 | 56 |235| 2 | 25 | 1 | 28 | 1 20 | 4 | 2
20 54 |535| 61 |335| 2 |25 | 1 |30 | 1 30| 4 | 2 INDSAC-0806 |
30 65 |645| 72 (435 | 2 | 40 | 1 | 20 | 1 20 | 4 | 3 PRS-
40 83 |825| 90 [535| 2 |50 | 1 |28 | 2 | 28| 4 | 3
50 101 |1005] 108 |635 | 4 |38 | 2 | 23 | 3 | 50| 6 | 4
75 151 [1505] 158 |885 | 4 [ 50 | 2 | 28 | 4 | 56| 6 | 5
M8x1.0p

1-4.73

%
i

FImaGaE

8
=
]
s
=
i

FImm i

ERNGE | EESLE |

Bl



N D M D X L35 — b 8 %h B Y8 5 §1

ONDMDXL@12 x []

@4° x3.5dp

NDMDXL 12 x ST

D
c
w
5
N
w
S 8 B
NxF M-M4x0.7Px5dp
16 F
[o%
o
wn
@
5
3 j

M-M4x0.7Px6dp

9 |5
BA15.5 (AEHEHRER) ‘ E 18.5 5 E2 ~M4x0.7Px6.5dp
BA 45 @ERTEAREREE 5| 851 |lss
[ = 8 &Y
o 0|
S|4 ¢
as| ] ]
1
4.75 1 8 BA 26 (RRBEHBEE)
2-M5x%0.8P | =
Max0.7Px5de " ;7 |ois ERET BA 19 (RRBTRABEREE)
19
+0.03 (=3
@47 x3.5dp 8
<
15 H ER
- L |-—A
| 8 .
f ————F —
‘5 o
] S 1 O
T -@-9-—@-0—-@-69--—@-59-—"- 1t
[H / i MIEE
L] Sl 8
/ a5
10| 15 G MM—M5X0.8PX10dp/ — A 185 | 8
NNxG SECTION A-A’
o R~z O FEERLH
SRR 58
% 5 | c | D | E|E B2 F|N|G|NN|H| M| MM
T mm
10 71 70 80 26.5 — 2 35 1 40 1 40 4 2
20 71 70 80 36.5 — 2 35 1 40 1 40 4 2 ’m
30 71 70 80 46.5 - 2 35 1 40 1 40 4 3 TR AR
40 83 82 92 56.5 - 2 50 1 25 2 25 4 3
50 103 102 112 | 66.5 - 2 35 2 36 2 36 6 3
75 149 148 158 | 91.5 |125.5 4 55 2 36 3 72 6 4
100 203 | 202 | 212 | 116.5[179.5 4 65 2 38 4 76 10 5 M8x1.0p

1-4.74




— NDMDXLs»-wanmnmsn ~ GE8.

CNDMDXL@16 x [

o NDMDXL16 x —1ST
C
%z_»
i3
pAT
15} B
8 f
2 |10 B
40 NxF M-M5x0.8Px5.5dp x
20 21 E il
@57 x4d 3
x4dp
+® I T
F@_ & & % : _
! ) ! } A -
2 T- . -_-_ﬁF'{B-_"‘_-_W = — M;k e
1 i A A © =1
O 5 5 g 2
-Q @ - I [T I | % .
| | & oiiF kL L FETT
e 2 Mox1.0Px10dp oo o] \AzMx0.8Px7dp 8
E1 21 &
BA16 (FEHEHBRER) ‘ E 21 5.5 ‘ E2-M5%0.8Px5.5dp =
RA 5(MERTEBERRER) 55 wH mr 8
NG
O = % ©F -
@ o
o @ @\ @ NI o
o — ‘/ ! A ﬂ]
8.5 B 1] |10 BA 29 (HEBEHRERE) "
M5x0.8Px5.5dp " ;™13 e TBA 22 (BERORARBERE) &
24
N -
@5° x4dp 5
» o 8
19 se =
-l e —A =
I =
r e — — - &
N e nhl £
oo —6o oo 041 === 2
Is S SAEEE &
| SISl =
R = 5T
12| 19 G " MM -M6x1.0Px12dp 23 10(
NN*G SECTION A-A’" EEJE
=
o R~fz i
O FEERLH &L
% g | c D | E|E|E|F | N|G|NN|H| M| MM R 8 3% o
1T mm -
10 76 75 87 29 — 2 35 1 40 1 40 4 2 T
20 76 75 87 39 - 2 35 1 40 1 40 4 2 %
30 76 75 87 49 - 2 35 1 40 1 40 4 3 ’m N
40 86 85 97 59 - 2 50 1 50 1 50 4 3 TR IETRR R
50 101 100 112 69 - 2 35 2 30 2 30 6 3 %;g
75 151 150 162 94 125 4 55 2 35 3 70 6 4 i
100 199 198 210 119 173 4 65 2 35 4 70 6 5 ﬁ
125 249 | 248 | 260 | 144 | 223 | 4 70 2 35 6 70 6 7 M10x1.0p

1-4.75



= N DM D X L #5— B 8 2 328 5 51 E

CNDMDXL@20 x [

NDMDXL 20 x 1 ST
D
c
o —_——
2 I
<
g |13 B
50 NxF M- M5x0.8Px10dp
25 27 F
+0.03
—‘ @5+ x5dp g
o X +}/
G o
Q [5e}
8 f@z:— — © —{ lgle
\ 3
1) ! i — _
ﬁ- o } } } H‘ Ll ™ 6-M5x0.8Px8dp
L1 L J— _
18 || 6
25 _
BK 44 (FEREEHERE) ) E 25 E2-M6x1.0Px6.5dp
BA 17 AHERITIRARIRREE) 6.5 | 12, | 6.5 | .12
SR 747’77—‘ - R —— <t
T = N & A»/J:Il Ly ] =
I S &9  —
L |~
< 4 4@ |
~ v - - - - -/ - /= T I
0, i %% | 2
6.5 10 ’ 12 =K 58 (tRRIREERRE)
2-M6x1.0Px6.5dp 3 15 2-PT /8" ' "Bk 36 (ORMITIZ AR RE)
al—lf_s EHRA
+0.03
@5+0 x5dp &
/ L
215 H N
8 A
d— — —de=T— | -
X e 8 DY |
G4 60-6 o0 o-—1 S
L \ Ti < | 0|
Y el S8Is
15.5 215| G \ MM-M6x1.0Px12dp  |=— A’ 28 1
Cc R~ NNxG SECTION A-A’
> O, JEE
712 % 58 | ¢ | D | E |E1 |E2| F | N |Fi| G |NN| H| M |mm O EiEfcHt
mm R AE BT 2R
10 83 | 815 | 97 | 31 - 2 | 50 1 40 | 45 1 35 | 4 2
20 83 | 815 | 97 | 41 - 2 | 50 1 40 | 45 1 35 | 4 2
30 83 | 815 | 97 | 51 — 2 | 50 1 40 | 45 1 3B | 4 2
40 93 | 915 | 107 | 61 — 2 | 60 1 50 | 55 1 35 | 4 2 [NDSAC-1008
50 108 |106.5| 122 | 71 — 2 | 35 2 35 | 35 2 35 | 6 3 P
75 147 |1455| 161 | 96 | — 2 | 60 2 60 | 35 3 70 | 6 4
100 200 [198.5| 214 | 121 | 168 | 4 | 70 2 70 | 35 4 70 | 6 5
125 254 |252.5| 268 | 146 | 223 | 4 | 80 3 70 | 38 5 | 755| 8 6
150 306 [304.5| 320 | 171 | 275 | 4 | 80 3 80 | 44 6 |875| 8 7 M10x1.0p

1-4.76



— NDMDXLs-manzumsa =8

ONDMDXL@25 x [
NDMDXL 25 x ST

D
c
#
13
1 7T
_—————— A
[fo] H
8 #
w.r 15 B
3|
62 NxF M- M6x1.0Px13dp x
31 30 F s
- +0.03 o
_‘ @6+0 x6dp 3
: s
N ¢ & & 2 p,/ : _
) @ ——F—— ¢ L E
1
S W\é{bf fﬁrﬁ;zf — © —tlgs 1pee 2
A \ - 2 =
%S \ © i
S ! ] - —— = 6 - M6x1.0Px10d
g \ L 4 = 7 o | . N H ] K 2) 1 LR
N -1l L d Lo M e— D= | _ 1]
54.5 2- M8x1.25Px15dp 22 7 i
3
E1 31 B
=K 38 (AEREEREREE) ‘ E 31 E2- M8x1.25Px8.5dp ,§
BA 1 (MERTEARERRE) s | 15 | 8 | 15 i
S N - —
T T A 4 bl - —— 9
| Y ¥ Y ¥ [
& |
L TG -————-—-91 2 o
s L B | A 1]
o | - &
2-M8x1.25Px8.5dp ~ 8| 12 | |15 | =X 5 (fﬁLymﬁ%E}?gEf;) EE
. . 4 16 2-PT1/8 BRA 34 (RRIRTTIZIRRIFIERE) i
B EHRAL
g +0.03 o _—
6+0 x6d .
23.5 H : ”’§ g
- £ 5%
8 A =
f 3
d— — =7 L L 53
inlis 6 Q @# -
R RO RO R IO ﬂj == i
4= \ — A © ~ =
[ S| 5| = s
\ e ) SIS i
17.5 235| G \ MM — M8x1.25Px16dp |=— A’ 34 15
NNXG SECTION A-A’ =
- i
o R<%= = B
o ee £
% 5 | ¢ | D | E|Ei|E| F N |F|G|NN|H| M| MM O ZEEACH
1718 mm b (B 4 =
JHERAEEIRR [
10 92 | 905| 108 | 35 | — 2 50 | 1 40 | 45 | 1 45 4 2 4
20 92 | 90.5| 108 | 45 — 2 50 1 40 | 45 1 45 4 2 T
30 92 | 905| 108 | 55 | — 2 50 | 1 40 | 45 | 1 45 | 4 2 £1£
40 102 [100.5| 118 | 65 | — 2 60 | 1 50 | 55 | 1 55 4 2 [NDSAC-1412 |
50 115 | 1135] 131 | 75 | — 2 35 | 2 35 | 35 | 2 35 6 3 SRR s
75 156 | 154.5| 172 | 100 | — 2 60 | 2 60 | 35 | 3 70 6 4 %
100 197 | 1955 213 | 125 | 162 | 4 70 | 2 70 | 35 | 4 70 6 5 i
125 255 | 253.5| 271 | 150 | 218 | 4 75 | 3 75 | 38 | 5 76 8 6 %
150 295 |293.5| 311 | 175 | 258 | 4 80 | 3 80 | 40 | 6 80 8 7 M14x1.5p

1-4.77



C 172 ] FHELER B AN M BB AR ET 28
— Al Bt ER AR & 25
¢ NDMDX/NDMD XL MR E 2

NDMDX/NDMD XLz 3! — i 8 &h E2 U 5= §1

C A B G F
T o|
w

O O O O

°cO o ©

O O O O
R~ N5k G

A B C D E F
HREE 10ST |20ST | 30ST | 40ST | 50ST | 75ST |100ST]
NDIVIDX(L) @8 7 8 20.8 145 38 235 | 20.1 | 251 241 — — —
NDMDX(L) @12 | 9.5 8 15.5 15 45 31.5 5 15 25 23 13 26 -
NDMDXI(L) 216 11 10 16 18 55 37.5 8 18 28 28 23 29 29
NDMDX(L) 920 13 12 44 245 70 47.5 38 48 58 58 53 39 59
NDMDXI(L) @25 16 15 38 245 80 54.5 36 46 56 56 53 37 58
— |B| 172 AR IS 4E
e NDMDX/NDMD XL4 & &
C A B G F
5 I
O O O O 1
w
°oO o 6
O O O O ||
NDMDX(L)

R~ 5% e
prp A B | C D E F G |oliEiTiREE
NDMDXI(L) @6 6 5 115 25 22.5 19 21.3 0~18 mm
NDMDXI(L) @8 7 8 20.8 | 145 38 23.5 19 0~15 mm
NDMDX(L) @12 | 9.5 8 15.5 15 45 31.5 19 0~15 mm
NDMDX(L) 216 11 10 16 18 55 37.5 22 0~20 mm
NDMDXI(L) 220 13 12 44 245 70 475 37 0~30 mm
NDMDXI(L) @25 16 15 38 24.5 80 54.5 34 0~30 mm

1-4.78



NDMDX/NDMD XL — Fi B Eh B e o omhme——

o
ﬂ
)
B
N
[
il
H
2%

C EfEEE O RLFERR 2 2 E BN (EEL[E
BEREENARL  EEEBEMBLRAE
20T USROS R ERERRRENF 2 &EE ;
R R EERIIE 0.5mm EHZRE -

$ERIE

8
=
]
s
=
i

B E LR AR 258
f———]
| | |
/' J:l | \\ ;,ﬁ
| =
o B{EEE SV e I R 2
ESEREISEERS - R S FWE%% © i
HE > EEEAAEMTRTHEE 22K ik Bl
1B GERTRER) - RFEE (R) }EM’E%&(F)! BFEE (R)
L%EE‘%EKLE

O HIFEIS

| eRasE | EEeswE |

BEfI:mm

B (+
# 8 NDCS-8G NDCS-9D(B) ao T e
E G ‘m i
RELRITR | BhfEEEEI(F) | B FEZE (R) | EN(F&EE(F)| BFEZE (R) % Ef
26 4 1 — - o
o8 2.5 1 — — —
o}
212 4.5 1 8 1 {FAEZ®: DC5~120V %ﬁ;
216 5.3 1.2 10 1.2 AC 5 ~ 120V ,lf
220 5.3 1.2 11 1.2 NDCS-9D NDCS-9B i
225 5.7 1.5 9 1.5 —
3
]
i
ik
b
m

1-4.79



